
Șeful Guvernului, în vizită la o
agropensiune din satul Dărcăuți,
raionul Soroca: Antreprenoriatul rural
este esențial pentru dezvoltarea
localităților noastre

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a vizitat agropensiunea „Trei frați” din satul
Dărcăuți, raionul Soroca. Pensiunea a fost deschisă recent de către o familie tânără din
localitate – soții Efim și Irina Cazacu, părinți a patru copii.

Familia Cazacu și-a început activitatea antreprenorială în domeniul apiculturii,
procurând șase terenuri în localitate. Ulterior, au decis să valorifice potențialul turistic
al regiunii. Astăzi, pensiunea funcționează ca un complex modern, alcătuit din patru
case de odihnă destinate turiștilor și oferă servicii de cazare și agrement, precum
ciclismul sau organizarea taberelor de vară pentru copii. Lucrările de amenajare au
fost realizate cu sprijinul financiar al Agenției de Intervenție și Plăți pentru Agricultură
și al proiectelor finanțate de USAID.

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a discutat cu proprietarii despre planurile de
dezvoltare ale agropensiunii, precum instalarea panourilor fotovoltaice, deschiderea
unui mic zoo pentru copii, dar și reparația drumului de acces - o necesitate pentru toți
locuitorii din sat.

„Apreciez sincer efortul și determinarea acestei tinere familii. Antreprenoriatul rural
este esențial pentru dezvoltarea localităților noastre, pentru crearea locurilor de
muncă acasă și pentru valorificarea patrimoniului natural și turistic al Republicii
Moldova. Iar Guvernul va continua să susțină oamenii care aleg să investească acasă”,
a declarat Premierul Munteanu.

Raionul Soroca face parte din Ruta cultural-turistică transfrontalieră ,,Voievod Ștefan
cel Mare și Sfânt”, care include obiective turistice precum Cetatea Soroca, Lumânarea
Recunoștinței și Muzeul de Istorie și Etnografie ,,Nicolae Bulat”. Ruta a fost creată în
anul 2019, ca urmare a semnării Acordului de colaborare în domeniul turismului dintre
Republica Moldova și România. 

 



      


